
 

Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas se 
setkal s předsedou Asociace samostatných odborů Bohumírem Dufkem. 
Předmětem jednání byl zákoník práce, systém nemocenského pojištění, podpora 
zaměstnanosti a tvorby nových pracovních míst, snížování nezaměstnanosti a 
bezpečnost a ochrana zdraví při práci. Důležitým bodem byla i příprava 
důchodové reformy. 

 
„Shodli jsme se na tom, že je třeba zajistit, aby měl návrh důchodové 

reformy podporu napříč politickým spektrem. Důchodová reforma je nutná a já 
udělám vše proto, aby kroky, které k ní povedou, byly připraveny co nejdříve,“ řekl 
po setkání ministr Petr Nečas. „V první řadě budeme vycházet ze závěrů 
Bezděkovy komise a určitě zahájíme spolupráci i s Ministerstvem financí v rámci 
podpory penzijního připojištění. Je třeba více motivovat lidi k tomu, aby si na 
důchod spořili,“ dodal ministr. 
                 

 „Vláda v posledních letech valorizovala důchody jen o něco málo 
vyšším procentem, než ji ukládá zákon. Takový postup je pro nás nepřijatelný, 
protože životní náklady občanů rostly daleko rychleji,“  uvedll Bohumír Dufek a 
doplnil: „Jsem velice rád, že pan ministr slyšel i na náš návrh, který by vedl ke 
snížení daní ze mzdy a tím pádem ke snížení nezaměstnanosti. Navrhl jsem mu, 
aby lidé, jejichž příjem je nižší než 150 000 Kč ročně, neplatili daně vůbec.“  
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 

Ministr jednal s předsedou Asociace 
samostatných odborů 
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